

Správa z realizácie aktivity C 2 3/1

**„Pracovné stretnutie k implementácii miestneho rozvoja
vedeného komunitou LEADER/CLLD v rámci Programu
rozvoja vidieka SR 2014 – 2020 a Integrovaného
regionálneho operačného programu“**

25. júna, 2020, Bratislava,
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020**



**MINISTERSTVO
PÔDOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, Sekcia rozvoja vidieka a priamych platieb zorganizovala pracovné stretnutie k implementácii miestneho rozvoja vedeného komunitou LEADER/CLLD v rámci Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020 a Integrovaného regionálneho operačného programu, ktoré sa uskutočnilo 25. júna 2020 na úrade MPRV SR v Bratislave.

Ing. Peter Bognár, poverený vykonávaním funkcie GR sekcie rozvoja vidieka a priamych platieb, otvoril pracovné stretnutie a uviedol hlavné témy stretnutia.

Ing. Tibor Guniš, generálny riaditeľ PPA potvrdil záujem čo najrýchlejšie zabezpečiť čerpanie v rámci LEADER/CLLD.

Mgr. Peter Madigár a Ing. Ľudovít Kovács – NSS MAS predniesli pripomienky, návrhy a výhrady voči procesu implementácie stratégie.

Vladimíra Gubábová, Simona Radecká – CJ NSRV SR

Následne boli vyzvaní zástupcovia regionálnych antén NSRV SR Andrea Zahradníková – RA BA, Silvia Ilková – RA TT, Tomáš Kozolka – RA NR, Andrej Milo – RA TN, Miroslav Jánošík – RA ZA, Emília Jányová – Lopušníková – RA BB, Lucia Kolpáková – RA PO s prezentáciou svojej činnosti, pripomienkami a návrhmi.

Mgr. Petra Šupáková – zástupca IROP, reagovala na vznesené pripomienky. Ako najväčší problém označila nedostatok ľudských zdrojov a poddimenzovanie IROP a zároveň upozornila na blížiaci sa prechod IROP pod iné ministerstvo. Uviedla tiež, že plánujú dvojdnové školenie začiatkom augusta.

Ing. Eva Baková – zástupca PPA, zdôraznila, že metodické usmernenie bolo pripomienkované a odkonzultované s MAS a doteraz prichádzajú otázky na už vyriešené otázky. A opakované, čo spôsobuje veľké časové zaťaženie. Uviedla počty doručených žiadostí a zdôraznila, že postupne bude PPA zasielať k žiadostiam v prvom kole zamietnutie žiadosti, následne výzvy na doplnenie žiadosti a potom schválenia žiadosti.

Ing. Tibor Guniš – GR PPA uviedol, že Usmernenie č.8 PPA k VO bude upravované – zjednodušené.

Mgr. Ingrid Kociánová – MPRV SR, upozornila, že v dodatočnej alokácii zo strany PRV bude poskytnutých približne 13 mil. EUR. K strednodobému hodnoteniu pripravuje RO metodický pokyn, ktorý by mal obsahovať usmernenia aj PRV aj s IROP.

Ing. Miroslav Jánošík, koordinátor RA NSRV SR pre Žilinský kraj





Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR**
2014-2020



MINISTERSTVO
PÔDOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY